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XVI PRUEBAS SELECTIVAS PARA ACCESO AL CUERPO SUPERIOR DE SISTEMAS Y
TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION DE LA ADMINISTRACION DEL ESTADO

En relacion el Cuestionario planteado en el Primer Ejercicio del proceso selectivo para ingreso
en el Cuerpo Superior de Sistemas y Tecnologias de la Informacién de la Administracion del
Estado, convocado por la ORDEN APU/831/2007, de 22 de marzo, (BOE de 2 de abril de
2007), se comunica que:

El Tribunal calificador de las citadas pruebas, en su sesion de dia 8 de junio de 2007, tras
analizar de forma individualizada y conjunta todas la alegaciones presentadas a las preguntas
que componian el Cuestionario planteado como primer ejercicio, acordé por unanimidad
elevar a definitiva la plantilla provisional de respuestas, publicada el dia 28 de mayo en la web
del MAP, excepto las preguntas 4 y 31 que se consideran anuladas a todos los efectos.

Madrid 12 de junio de 2007




[image: image2.png]¢ Cual de los siguientes acronimos NO corresponde a un estandar del W3C?

a) WDsL
B) SOAP
¢) oD

d)  XHTML




Supongo la anulación viene de la equivocación WDSL por WSDL Web Services Description Language
[image: image3.png]31 Indique cual es el puerto para la conexion de datos que abrira el cliente en el modo PASV del Protocolo de
Transferencia de Ficheros FTP (File Transfer Protocol”)

q) Elpuerto20

) Elpuerto2i

) Unpuerto por encima de 1023 elegido al azar por el cliente

Wl ) Unpuerto por encima de 1023 elegido al azar por el servidor




Considero que donde dice abrirá el cliente  debe decir abrirá el servidor

